
2023年重阳节送祝福活动 重阳节具体活
动方案(大全5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

重阳节送祝福活动篇一

重阳节优秀具体活动方案篇5

活动意图：

又是一个登高望远、品糕赏菊的日子，小班的孩子迎来了尊
老敬老的传统节日——重阳节。在这个特殊的日子里，我们
将这个节日和培养幼儿良好的“尊敬老人”的情感结合起来，
根据小班孩子的年龄特点，开展了“敬老节”活动。

活动目标：

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

3、喜欢爷爷奶奶，愿意表达爱爷爷奶奶的情感。

活动准备：

彩色纸条

活动过程：

一、说说重阳节



1、了解重阳节的来历。

师：宝宝们，知道农历的九月初九是谁的节日吗？

小结：九月九日是重阳节，也叫“老人节”，是爷爷奶奶、
姥姥姥爷的节日。

2、知道重阳节的风俗。

二、发表感言

师提问：九月九日是爷爷奶奶的节日，我们可以为爷爷奶奶
做些什么事？我为什么要帮爷爷奶奶做事？我想对爷爷奶奶
说句贴心话。

三、制作项链

幼儿亲自动手制作项链，送给爷爷奶奶。

四、学习儿歌《九月九》

九月九，重阳到，爷爷奶奶/姥爷姥姥哈哈笑，我请他们吃甜
糕，妈妈/爸爸夸我好宝宝。

五、爷爷奶奶我们爱你

为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不要爷
爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。

重阳节送祝福活动篇二

重阳节优秀具体活动方案篇4

活动时间：



20__年__月__日(具体根据园所情况而定)

各年龄段主题活动：

小班：

活动主题：爱要大声说出来

活动目标：

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶(姥姥姥爷)的节日；

3、喜欢爷爷奶奶(姥姥姥爷)，愿意表达爱爷爷奶奶(姥姥姥
爷)的情感。

活动过程：

1、说说重阳节

师：宝宝们，知道农历的九月初九是谁的节日吗？

由于九月初九“九九”谐音是“久久”，有长久之意，所以
把农历九月初九称作“老人节”，希望爷爷奶奶，姥姥姥爷
身体健康，长命百岁。

2、知道重阳节的风俗

登高、佩茱萸、吃重阳糕、赏菊、喝菊花酒等。

3、学儿歌《好娃娃》

爷爷年龄大呀，嘴里缺颗牙，

我为爷爷倒杯茶，爷爷笑哈哈。



奶奶年龄大呀，头发白花花，

我为奶奶搬凳坐，奶奶笑哈哈。

爸爸和妈妈呀，齐声把我夸，

尊敬老人有礼貌呀，是个好娃娃。

4、爱要大声说出来

组织孩子们，把对老人的爱大声说出来，请家长帮忙，记录
下每一个精彩的瞬间，照片可以放在大厅展示，视频可以在
园所、班级、群里滚动播出，相信再没有比这个更好的环境
语言了。

重阳节送祝福活动篇三

20xx年9月xx日

1、给孩子们讲解关于重阳节的来临，以及重阳节要学会什么
东西。

2、让孩子们给自己的爷爷奶奶捶捶背。

1、简单了解重阳节的来历，以及重阳节的一些风俗习惯。

2、知道要尊敬老人，愿意为老人献爱心。

3、通过教学活动，让孩子谈论自己如何关心帮助爷爷奶奶的。
提高孩子交往能力和口语表达。

一个茶杯、一张凳子。点心蛋糕。

（一）说说关于重阳节



1、了解重阳节的来历。

2、知道重阳节的风俗：吃重阳糕。

3、发表感言，老师提问：我可以为爷爷奶奶做些什么事？

我为什么要帮爷爷奶奶做事？我想对爷爷奶奶说句贴心话。

（二）学唱歌曲《好娃娃》

今天老师把小朋友说的心里话编成好听的歌曲，和大家一起
唱。

（1）老师范唱，吐字要清楚，让幼儿听清歌词。

（2）幼儿跟随老师按节奏念歌词。

（3）幼儿跟随老师轻声学唱。

（三）引导幼儿为歌曲创编动作，进行情境表演。

1、老师鼓励幼儿根据歌词自己想动作，并能边唱边做动作。
让幼儿大胆表演。

2、老师扮演奶奶，让幼儿边唱边表演，让幼儿感受尊敬老人，
关心长辈的快乐之情。

1、老师以谈话的方式启发幼儿：你们除了帮爷爷、奶奶倒茶、
端凳子，还会帮他们做哪些事？幼儿谈论后，教师进行总结。

2、教幼儿用替换词的方法，将倒茶、端凳子换成新词。如：
拿鞋子、拿毛巾、穿针线、捶捶背等。



重阳节送祝福活动篇四

爱在重阳

20xx年9月xx日下午队课

1、了解重阳节的风俗及民族文化含义

2、学会感恩，学会珍惜，学会感激老人。

3、用自己的行动来表达对老人的情感，动手又动脑。

4、培养学生敬重老人，关心老人的良好品质，弘扬中华民族
尊老爱幼的优良传统。

各个学生的家里独立完成，返校后交给各班班主任

1、了解我国有哪些传统节日，重点收集重阳节的有关资料。

2、教师向学生推荐与老人有关的书籍、报刊，学生利用课余
时间到图书馆搜集资料，引导他们认真阅读并将典型故事记
下来，结合自己的感想，准备交流。

3、上网收集资料。利用利用关键词上网搜寻有关尊老敬老的
资料，为活动的开展做好充分的准备，制作好ppt。

本次活动6个年级分别围绕6个主题，上好少先队活动课，主
题分别是重阳溯源、重阳美食、重阳习俗、重阳诗文、重阳
敬老、重阳调查。

1、一年级——重阳溯源

各中队辅导员讲述有关重阳的由来和相关的神话故事。



2、二年级——重阳美食

各中队辅导员讲述和队员交流相结合，了解重阳节的美食，
如重阳糕、北京的栗子糕、上海五色糕……也可讲讲与重阳
美食有关的传说，有条件的可以品尝美食。

3、三年级——重阳习俗

各中队引导队员交流重阳节的民间活动，包括出游赏景、登
高远眺、观赏菊花、遍插茱萸、吃重阳糕、饮菊花酒等。

4、四年级——重阳诗文

队员围绕重阳诗文进行交流，如王维写的《九月九日忆山东
兄弟》，也可以围绕诗歌创作书法、手抄报、贺卡等作品，
奖励中队的“孝敬之星”。

5、五年级——重阳敬老

队员介绍古代敬老故事，如《二十四孝》中《亲尝汤药》的
故事，古今中外名人敬老的故事等。

6、五年级——重阳调查

队员课前调查周围同学、邻居或亲戚等，了解重阳来历、习
俗和敬老的情况，把调查报告、采访记录、活动照片等在队
课上进行交流。

活动时按中队整理汇集活动过程的材料（包括收集的资料、
设计方案、体验文章以及观察记录卡、自制贺卡、书画作品、
调查报告、采访记录、活动照片、家长的评价表、队活动资
料、演讲稿等）。班主任引导学生对自己活动的成果进行反
思，把自己的活动收获及时记下来。班主任要重视活动过程
的评价，肯定和发展每位学生身上的潜能，鼓励学生发挥自



己的个性特长。

重阳节送祝福活动篇五

金秋十月爽，九九话重阳，日月两重归，相印地久长，在这
秋高气爽，丹桂飘香的季节，我们迎来了又一个重阳佳节。
为弘扬中华民族爱老敬老的优秀传统美德，营造尊老、爱老、
助老的氛围。

在重阳节即将来临之际，龙洋社区积极组织第十五小学党员
志愿者开展慰问老人活动，10月9日上午，社区工作人员带领
党员志愿者一起看望慰问社区内困难老人。活动中，社区领
导和党员志愿者向老人致以节日的问候，并和老人话家常，
细细询问老人的生活状况、身体状况，希望老人好好保重身
体，并送上了按摩棒、血压计、拐杖等慰问品。

龙洋社区希望通过此次慰问活动给老人们带来一份温暖，也
祝福每一位老人健康快乐、安享晚年。


